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Praktikum Wirtschaftspsychologie / Psychologie (m/w/d)  
 

Intelligenz System Transfer, Hannover  

 

Zu unserem Unternehmen   
 

Intelligenz System Transfer finden Sie in Hannover und im gesamten Bundesgebiet. 

In einem Netzwerk von akademisch ausgebildeten Psychologen unterstützen wir 

unsere Auftraggeber – Unternehmen und Leistungsorganisationen unterschiedlicher 

Größe und Branchen – mit dem gesicherten Wissen der naturwissenschaftlichen 

Psychologie.  

 

Als Experten für „Mensch & Organisation“ entwickeln wir Lösungen für die 

besonderen Herausforderungen bei der Gestaltung von Leistungsorganisationen, 

bei der Personalplatzierung /-förderung und bei strategischen Projekten. 

Wir begleiten mit wissenschaftlicher Psychologie und mit unseren Heuristiken 

zum Erfolg.  

 

Das kommt auf Sie zu  

 

Schnuppern Sie rein und beteiligen Sie sich im Rahmen eines Studien-begleitenden 

Praktikums an den Arbeiten und Projekten in diesem spannenden Aufgabenfeld.  

 

Eigene Aufgaben, an denen Sie sich ausprobieren und beweisen können:  

- Bedarfe und psychologische Sachverhalte recherchieren  

- Arbeitsanalysen auswerten  

- Recruiting-Projekte gestalten  

- Workshop-Konzepte erstellen  

- Am Telefon repräsentieren  

- Und anderes mehr 

 

Ihr Profil 

 

Sie interessieren sich im Detail für psychologische Zusammenhänge und wie mit 

psychologischem Know-How im wirtschaftlichen Umfeld gearbeitet wird. 

Die Neugier treibt Sie an, eigene praktische Erfahrungen im Rahmen eines 

Praktikums zu sammeln.  

 

Sie befinden sich in einem Bachelor- oder Master-Studium, das sich mit 

psychologischen Sachverhalten, mit wissenschaftlichen Erkenntnissen der 

Psychologie beschäftigt (Psychologie, Wirtschaftspsychologie, 

Gesundheitsmanagement, Betriebswirtschaft u. a.). 

  

Sie nehmen sich mindestens zwei Monate Zeit für Ihr Praktikum in diesem 

vielseitigen Arbeitsfeld.   

 

Wenn Sie Interesse haben, lassen Sie uns zunächst telefonisch klären, 

ob Ihre Erwartungen und unsere Möglichkeiten zusammenpassen. 

Tel. 0511 952-5021 
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Unsere Leistungen 

 

Strukturierter Austausch über die Expertise „Mensch & Organisation“  

Gemeinsame Präsenz und Arbeiten im Team-Büro  

Kaffee, Tee und Sprudelwasser zur freien Verfügung  

Möglichkeit einer langfristigen beruflichen Zusammenarbeit  

 

Standort  
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